2023 st A =
ol FHZ5u I A AY ¢ AE odibA (2023.02.14)

(44

JERE EELE



olg|gX =W 3A A< - M= A4t
o AF E A

of| A4 2o 4t

] of| AL 3+ o) =} ‘ 2023-02-14 ‘ of| Al o ‘ 311,183,000

A1z 2023shd & ol d Az E s A Ay - AEAdFAS AY - AlE ZH7F 311,183,0009 0. &
st Al - AlEE] EAlE Al - AlE b el

A2z 2023 A= HAJo|LALA L "I PRS- o w2 BT},

A3% 20238 = AlEH] AL IRl o2 Fhrt.

A4z =7F B x} WAAGA somPH 1 &7l ABEHIL &9 Hoo] uid FH], St Ao
Aol AR FAT R e S SdY TS oAb Aol AREE g o, o= A7
F7H78 4 Oﬂ*%ﬂ Hhod gk},
gk, 3| AR o] BAAAA LT ol FIHEA LS HAdsHA X Fg st el ds] e
AolE e Ao w IFFgT.

AS5x tha¢] AHle F-=ol BZS wol= AR detus A A A7z GA gl oste] o8&
T At

1. 532 170

2. 4% Td=

o]x1% 2023 029 159 094] 55% 23% 2 AeE sy olg g drsstn



S AAE 2023
AATE o B Ak
R R

279,119

4,750

1.5

28,064

91,887

29.5

1,500

75,086

24.1

o1 415:) A 5 3)
A3 5] EREE
AA)%) YA BB
71EH) Aol

2,500

26,879

8.6

22,331

7.1

85,250

27.3

5,000

1.6

o4 2023 02¢ 15¢ 094] 55% 23%



20238HA &=

oAb i 2ol 2 (gl A9
* & AdE
gy oy ey e e A | Gy MIREH A&7 Z(9D) i
o || o | = 17]'%‘74]‘3]81‘ !
Lold4d 279,119 250,695 28,424
1A S g 7] ol <) 279,119 250,695 28,424
1. 50 B3 A A Q) 559 279,119 250,695 28,424
1. SR S-S A Y= 279,119 250,695 28,424
1.8 gnAd=F 221,746 197,302 24,444 |8 7] B-9-od W] (%) : 184,733,0009 * 13 = 184,733,000
o 7] B u] () : 37,013,0009 = 13l = 37,013,000
2. BRI A D= 57,373 53,393 3,980 | F g An Al ¢ 57,373,000 * 13l = 57,373,000
2. 3454 29,564| 38,678 -9,114
1.8 R eka=gl 28,064 38,178 -10,114
I R R 28,064 38,178 -10,114
1.5 204 14,504 12,932 1,572
1,521 14,504 12,932 1,572 | LA A2 ¢ 55409149 x187 = 14,504,000
2.8 953k ul 85 1] 9,420 15,300 -5,880
1.7 35 w850 9,420 15,300,  -5,880 |} oF3twgHEn] ¢ 32,0009 %30 «97) U= 8,640,000
:i—zgf—ﬂ'ﬂ%%ﬂ](zﬁiﬂ]) ©6,0009%13 10 780,000
3. A k5| 0 3,511 -3,511
1. 87A @ 3k5H] 0 3,511 -3,511
4.EJ AR 2,160 1,425 735
1.&9 44 2,160 1,425 735|Z AR 1 120,0009 %187 *138]= 2,160,000
5. 50dE w9 1,980 5,010 -3,030
1.5585 94| 1,980 5,010 -3,030| EE e FT A1) ¢ 6,0009+6T 55U = 1,980,000
2. YA LE5Y 1,500 500 1,000
‘ 1. AR 100 50 50
1. Akl 2} o 100 50 50
1. A2k 2o 100 50 50| BFlZdl = 50,0009 %23]= 100,000
’ 2. 71618 A 559 1,400 450 950
1.012+4 1,300 350 950
101354 1,300 350 950 | o] Z+4=¢] ¢ 650,000 %23]= 1,300,000

o]#) g 2023 02¢¥ 15 09A] 55%& 23%




2.7]Et 8 A 2559 100 100 0

171e A &5 100 100 0|71Et8 8 &5+ ¢ 20,0009+53]=
3.7 2,500 2,000 500
1. Adzo| g5 2,500 2,000 500
1.eAAY oI F 2,500 2,000 500
1A AY = 2,500 2,000 500

1.eAAY o= 2,500 2,000 500 (1) © 500,0009%13]=

o]#) g 2023 02¢¥ 15 09A] 55%& 23%

(%) : 2,000,000¢*13]=




20238 A= A= of| AT A A]
oAb 1 EdAt el s H1)
A+ AdE | mw :
AR |29 | AR ARLE  ANEANE AES e | 2 A==
Gl T R /& =
LA & 4,750 2,950 1,800
1.z 52 8 AF7ts) 4,750 2,950 1,800
1. w2 =73t 2,950 2,950 0
1.[2]AFAF 2,950 2,950 0
1. Yuk=gn) 2,950 2,950 0| AF7N 250,000 117 %13]= 2,750,000
Ak AL H] 1 100,000 #27 x13]= 200,000
2. A YA EHA 1,800 0 1,800
IR EnEa B P S B 1,500 0 1,500
1. a2 9] 5] 1] 1,000 0 1,000 2 A2 25748 500,000 23]= 1,000,000
2. 4937 500 0 500 | LA} A AFX] 3 2 B 1] ¢ 250,000 23] = 500,000
2. [=]5 A4, =5 At 300 0 300
1,302 4 2] n) 300 0 300 | H 21213 AFE] 1 300,000913])= 300,000
2. G REA/ WGAR} B & 91,887 82,768 9,119
1.52 #¥ 76,130 69,966 6,164
L3t g4 76,130 69,966 6,164
1. [2]F2 290 10,406 9,303 1,103
1.98m 3,300 3,000 300 | (R €)7k2=1] © 280,00099%103]= 2,800,000
(A 7}2=H] : 250,000 %23]= 500,000
2. drkp g 7,106 6,303 803 | (M) AEFTY & 210,6009+103]= 2,106,000
(AD)ABAEH] 50,0009 %33]= 150,000
(ADZAFEHAFFH 0 50,0009 #33]= 150,000
(A FA 7] 58] 0 100,0009#103]= 1,000,000
(A AEEFTY : 50,0009%108]= 500,000
(A1) ZREA 2 =45 ¢ 120,0000%103]= 1,200,000
if};l)id@%i%'éi%c—‘%ﬂl :2,000,000¢ 2.000,000
2. [Z]FAA s 65,471 60,522 4,949
1. 3282 A =) 65,471 60,522 4,949 (=2 23 H] @ 5,540 %148 *187Y= 14,504,000
(A )AFH] © 272,5509)%1873]= 50,967,000

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of| A3 o 2k (29 - HdD)
A
AE= | Hw .
AR | G | A ARG A5 AN & e =
3. [=1g1AIQI7AN] 253 141 112
1. 717 A 22 A1 711 253 141 12| (AHAD A QA AN] 1 126,500 #23]= 253,000
2. 1743 13,477 11,377 2,100
1. 8H 9 2 91 ) 7 o1 A 7ha) 3,347 2,639 708
1.[2]EAEEY 2,330 2,639 -309
1. 08 $dn 1,150 0 1,150 | A AF RS 1,000,0009%13]= 1,000,000
SHAA H A= S ° =
5.6:ﬁhuﬂl+ 025 0 150,000 %183 150,000
%13]=
WA LJAIH A= S =) =]
2. k4 gu] 715 315 400 ;jﬂ HoALAEEE  15,0008213x1 315,000
BAALH] 200,000 #23]= 400,000
3. A E A n) 465 2,324 -1,859 | FETY ¢ 5,0009 73 #13]= 365,000
AFAE]) 50,0009 %23]= 100,000
2. [2]&FTAFTEH] 100 0 100
1.3 A 20 100 0 100 | FA g $-5H] 1 20,0009%53]= 100,000
3. [E1AAGAA 917 0 917
1.8 B A n 917 0 917(1.48NAAZAA} © 17,5009 %207 x13]= 350,000
48 AR AAL 1 17,0009 %68 #13]= 102,000
7} A =] sk L) ]
;L_o 471(2,3,5,68d) : 8,00090517 #1 408,000
A &) ol%51Hl
aE }(2,3,5,631d) : 1,1009+51% 1 57.000
3=
2.8t 37 9 A e 10,130 8,738 1,392
1.[x]3713=4 3,880 3,900 -20
1. g ukE8h) 3,880 3,900 20| F7AZAAANFSTE ¢ 440,000 #23]= 880,000
(@%H%ﬂ%?éﬂ%lﬂlﬁ 1 47,900¢) =2Th 958,000
#*109Y=
AL A A 7] HDE] L) - L)
(_o )& 714471 8E 9 ¢ 510,500 %4 2.042.000
;]:
2. [2]He=E0e 3,650 2,238 1,412
1. ukE8h| 3,650 2,238 1,412| S SF5B5FAAALE 0 140,0009#13]= 140,000
A7 AAAIE 11,0009 60 «33]= 198,000
3} A 278z [)
&} 80%%LT7IWX1=&E1 1 44,0001 528.000
x12¥Y=
AG7|AEn] ¢ 58,0009 x4t «12Y= 2,784,000

o] 2023 02¢Y 15¢ 094] 55% 23% 7 AgpEeng3 olggd xS st




202381 %= A = of| 4T Al A
o AETE ¢ o2t whel A9l
A+ AdE | wlw )
- - AR | e | = A7) 2 ()
A ] | A AR A7HE AH & SR Che

3. (=] 2,600 2,600 0

1. Yuk=gn) 2,600 2,600 0 (7)) 1 220,0009#43]= 880,000

(B 8F7< ¢ 430,00099%43])= 1,720,000
3. A8 EA 2,280 1,425 855
1.3 8R4 2,280 1,425 855
LIz]EdHHA 2 2,280 1,425 855

1. a8g v 2,280 1,425 855 (;qm—g@ogtgzﬂz} £ 120,000€+1878 %1 2,160,000

(AHANZEG S (L3E) 0 120,00091%-= 120,000
37184 u&gs 75,086 51,021 24,065
1.0 g% 60,294| 32,578 27,716
1.ags29 37,092 10,078 27,014
LIx]n3}g =A< 168 162 6

1. &g 168 162 6| (7)) L Eul A n] 84,0009 %238]= 168,000
2. [2]17)23EA = 3,504 2,220 1,284

1.8 564 300 264 | LA TS H] ¢ 16,0009 27 #1278 = 384,000

ANPABRLE=FTS ¢ 15,0009 x127= 180,000

2. 995 2,940 1,920 1,020 ZHAE9 1 35,0009 #33F 4] #28F= 2,940,000
3. [Z1RASH R 3,440 1,576 1,864

17189 2,000 0 2,000 A5 1 20,00099%1003]= 2,000,000

2. 953 1,440 1,576 -136 | AL A A 1 96,0009 #3U #55]= 1,440,000
4. [2]9EA e 25,000 0| 25,000

1. a9 12,430 0 12,430 A RFE 1 400,000 #2 0] #23] = 1,600,000

EzolAlgeF7H ¢ 1,730,000 #13]= 1,730,000

S AE S ER 25,0009 #70 #4.3]= 7,000,000

kol Al g ] 30,0009 #7078 #13]= 2,100,000

2. BAA A AT 960 0 960 | S 93] H] 20,0009 %15 #13]= 300,000

WAL 5]H] 1 20,0009 #1178 *33]= 660,000

3.¢95% 10,500 0/ 10,500 ;]jfc‘dx]% 35,0009 «2A2E+5%} 12 4,200,000

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%




20238 A= A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
A
" ey | 395 271 2(8)
R | asl | An AREE e oAakel | S
HAFEFAAA(3-630d) ¢ 35,0009 =4 2.100.000
H*153]7]=
i e 05 . o
ggifﬂziﬂ%(l 281d) ¢ 35,0002 1.050,000
z:;ggi;lﬁ%fi%al,%ﬂ) : 35,000 3.150.000
4. g8 1,110 0 1,110 | L h14=1] @ 60,0009 +117 *13]= 660,000
SR 4] 1 30,0009 %15 13]= 450,000
5. (%15 EH BT Y 4,980 6,120|  -1,140
1. &g 0 1,000|  -1,000
2.8 5EH = 4,980 5,120 -140| () ek Enl =Y ¢ 60,0008 #739 = 4,380,000
S5 TFEHETY ¢ 300,000 23] = 600,000
2,938 wdE 4,922 4,922 0
1. [Z]a3}$9 4,922 4,922 0
1. %89 4,122 4,122 0/ AFAEAETY 1 500,0009 #43}FF+23]= 4,000,000
3 AN 11,0009 #2m813]= 22,000
3 EAAEH 0 100,000 #13]= 100,000
2. 1379 800 800 038ta 79 1 200,0009 #43]= 800,000
3.AS wgE 1,900 1,500 400
1. [Z]a3}$-9 1,900 1,500 400
1. %89 1,000 1,000 0/ AFEETY : 500,0009#23]= 1,000,000
2. 3 A B A 400 0 400 | WS A L AP EH] 400,000 #13]= 400,000
3 H[FE 4] 500 500 0/ ASZTTY 500,000 13]= 500,000
4,950 wIEE 600 600 0
1.[2]w9E9 600 600 0
1520 600 600 0| a2 ehe-gH] 100,000 #3%]= 300,000
Joj g Atn] 1 300,000¢)x13]= 300,000
5. 444 n3as 15,780 15,478 302
1. [frlma29 12,780 14,578 -1,798
1. 530 8,080 5,320 2,760 | AFFA 25 1 40,0009 %12= 480,000
A& B A2 ¢ 1,500,000 #13]= 1,500,000

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%




20238 A= A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
A AUE | H1 .
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
Age57dH 30,0009 #303]= 900,000
SFuFEE AR 350,000918]= 350,000
AREETQ] ¢ 300,000 %33]= 900,000
ii%%%(ﬂ%ﬂﬁ)??s :1,500,0009 2 3,000,000
=
WESFTRFSFA 2 0 500009 #33]= 150,000
ZAL)shA A 200,0009#43]= 800,000
2. 71et+ 300 0 300| AT 1 10,0009 #304] 7= 300,000
3. =A 8| 1,200 2,000 -800| =X © 600,000 23] = 1,200,000
4. H)ES4H] 3,000 5,000|  -2,000 |-foF&HFTS) ¢ 1,000,00091%3%F= 3,000,000
5. 95 0 600 -600
6.4 vk8-1] 0 1,380 -1,380
7. AR F ] 200 0 200| ol &k ¢ 100,000 %23]= 200,000
8. BFAY B2 m] 0 278 -278
2. [F1skEEn A Y 3,000 900 2,100
1.3 = 3,000 900 2,100 | 8FFE=RE -9 ¢ 300,000 %103 = 3,000,000
2.794 AHdE 14,792 18,443 -3,651
1.A&Es 14,792 14,932 -140
L[z ¥stus39 600 500 100
1. 05290 600 500 100 ig": JRAILHZEN ¢ 150,000 +4%H = 600,000
2. [Z]1A5 3 3,000 2,000 1,000
1. W50 3,000 2,000 1,000 | A5 3] 1] : 3,000,000 *13]= 3,000,000
3. [=]TmEALY 7,442 10,332 -2,890
1520 5,342 8,412 -3,070 | M A A &5 1]+ 534,20090%103]= 5,342,000
2. 959 2,100 1,920 180 | 1 5 7FAH] ¢ 35,0009 %68} F+103]= 2,100,000
4. [Z]3H S 2,100 2,100 0
1. a8 2,100 2,100 0|FAEEEAN] 1 350,000 #68FF+13]= 2,100,000
5.[=]33] &5 1,650 0 1,650
1. 5930 1,650 0 1,650 | B2k XS54 M) 1,650,000 #10l= 1,650,000

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%

10




202381

bR 1 Helat (29 = A
AT AdE | W o
ga (e s wreams | o0 | dad | 37 S

2. AFAITHSE 0 3,511 -3,511
1.[Zx]155te1 ) 0 511 -511
1.8 0 511 -511
2. (21845 0 3,000/ -3,000
1. S0 0 3,000/ -3,000
4087 nseE 26,879 39,792 -12,913
1.5X48F 8,199 8,022 177
1L.E5AEEED 8,199 8,022 177
1.[Z]=qa8e9 1,200 1,200 0

1. &g ) 1,200 1,200 0 = 3-dH] 1 600,000 #23]= 1,200,000
2. [=]=AFY 6,999 6,822 177

LEAM T 6,999 6,822 177 =AY ¢ 3,000,00090#23)= 6,000,000

iigifg’:auw%iﬂ?ﬁ 37,0009 999,000
280953t & 18,680 31,770  -13,090
158k 9,420 16,900 ~7,480
LIzIE7A8 S 9,420 16,900 -7,480

1. 3593 780 2,500|  -1,720 ;iimuﬂrixﬁgﬂl + 6,000€1+13%+10 780,000

2. &9 8,640  14,400|  -5,760 5@1})%} AR s 32,0009 30759 8,640,000
2. 5B 1,980 5,010/  -3,030
L[]89 1,980 5,010  -3,030

18- ) 1,08| 5,010 -3,030| TDEHTEAN © 6,00081678 555 1,980,000
3. A AR 7,280 9,860 -2,580
LIF1FX9 g5 A &9 200 150 50

1713 A 191 A 200 0 200 Z;ijﬂm@zﬂ%#%% £ 10,0009 #4 A1 gF 200,000
2. 7] kAl 2 A1l 71 H] 0 150 -150
2. [FlfA s 5438k 34 297,080 9,710  -2,630

1. u§$ g 600 950 -350| (77T AN AA L+ 300,0009#2Y= 600,000

2. 895 1,680  8,760| 7,080 7 AT AATE ¢ 140,0004l+118 124 1,680,000

oA 2023 029 159 09A] 55% 23% 11 AR R gd ol dP2Estn




202381

of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : el | D55 0 RESEC)
A ] | A AR A7HE AH & e s
3. ke gon) 4,800 0 4,800 HEHAREAAREN ¢ 20,00091%2409) 4,800,000
5. %% A9 22,331 25,711 -3,380
1.y 4 7,630 10,705 -3,075
T el S 7,630 10,705 -3,075
1. [z]wF3hahedd 490 1,585 -1,095
1. 0529 A 490 585 -95 | o] A ol FAFEE 1 190,000 #17)*13]= 190,000
2+ A E 9] ¢ 150,000 %23 = 300,000
2. Gukp 8] 0 1,000|  -1,000
2. [=]n%HA 37} 2,000 4,000 -2,000
1.09H] 0 2,000  -2,000
2. 48| 2,000 2,000 0|91 =2574] © 50,0009 %2078 #23]= 2,000,000
31N FER 520 300 220
1. 25 ] 520 300 220| S Fo] YAFR-E 520,000 1= 520,000
4.[%19438H] 2 =94 2,200 2,200 0
1. 590 2,200 2,200 0|42 7Zu] @ 700,000 *13]= 700,000
Z924 744 @ 150,0009#10%F+13]= 1,500,000
5.[=]184 4= 2,420 2,620 -200
1. %89 0 2,200]  -2,200
2. drkp g 2,420 420 2,000 A HARFTY 1 30,0009 74 %23]= 420,000
Tl AL AABZGH] ¢ 300,000923]= 600,000
WA B AGuEF 0 100,000 %74 #23]= 1,400,000
2. ASA = 4,381 6,006 -1,625
13RS YHFA = 2,600 4,000 -1,400
L[z]14Ea90 2,600 2,000 600
1,38 9-odn) 2,600 2,000 600 ii‘)*ﬂé?j;&i?ﬁiil%%‘ﬂl : 2,500,000
5 3 2 7L A A Tk % : )
;:Hxﬂsﬁw%n J2H] 1 100,000 1 100,000
2. [=]RYEAE &9 0 2,000 -2,000
1. a5 0 2,000|  -2,000
o] 2194 2023 029 1594 09A] 55% 23% 12 APEERSH olgggrSsa




20238 A= A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & SR Che

2. 3w o 1,056 1,056 0
1. [Z]1A L e r A 2 1,056 1,056 0

1S o) 1,056 1,056 iﬁ;ﬁg{ﬁ%a}uwau%% : 105,6009 1.056.000
3.3 WS 725 950 -225
I ES N e ey 725 950 -225

1. 0529 A 725 950 -225/ 1194 @4 1] : 2,0009#25W= 50,000

QFH MK ZEAH] 13,0009 %2578 = 75,000

Qb & =}=FH] 600,000+ 1d)= 600,000
3. 349 &% 10,320 9,000 1,320
1.AR3 e 10,320 9,000 1,320
1.[z]3wA Bt < 10,320 9,000 1,320

1. &g 4,800 4,800 0| A2 AREDSEANE] ¢ 400,000 %123]= 4,800,000

2. 71 et 5] 600 600 0| AZELFY 1 100,0009x67= 600,000

3. H]E40H] 3,600 3,600 0| AFELFMA 7179 1 1,200,000 «30)= 3,600,000

4. dukgu| 1,320 0 1,320|IT7]1 71 A B2 H] © 132,0009%10Y= 1,320,000
6.5 Uk 85,250 83,631 1,619
1.8+ 7) % 2 35,040 32,992 2,048
1.EA7| 229 22,587 22,880 -293
L[z]F5-8 2,812 0 2,812

1. Yuk=gn) 2,812 0 2,812 | WA BT & ¢ 121,000 %12 = 1,452,000

iﬂ%%ﬁﬂdiol%& : 5,000 %63 #1270 Y 360,000

B A LTETS 1 50,0009 x10F%23]= 1,000,000
2. [0 gD 7,400 7,150 250

1. gk 5700 4,400 4,400 0| A QDA ZAMH] 50,0009 #43]= 200,000

WA L7 ] 30,0009 #2178 #53]= 3,150,000

AAEETY 30,0009 #7F+53]= 1,050,000

2. A GG TR 3,000 2,750 250 | A AT AT 4 H] 0 250,0009 129 = 3,000,000
3. [x]1PAHAEA 12,375 15,730 -3,355

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%

13




202381

AT 0 el o9l - A
A+ AdE | wlw )
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
1. 02 5= H) 48 240 -192| EZu]24] : 8,000 3 *23]|= 48,000
2. NE T T T 250 1,080 -830| A RFHAE ¢ 250,000 +13]= 250,000
3. H]E40H] 2,000 1,500 500 [ H]E4] 1 1,000,0009 23] = 2,000,000
4,999 7,000 8,500/  -1,500 T E7deIn] & 35,0009 %207 103]= 7,000,000
5. U481 3,077 4,410]  -1,333|BAFRATY ¢ 27,5009« 108k 21 5] = 275,000
AA2BETY 50,0009 #3F+83]= 1,200,000
PEEARETS] 1 40,0009+103]= 400,000
DHEFER 0 13,00092F %129 = 312,000
ZF:4FE 1 70,0009 %123)= 840,000
AP A A H] ¢ 50,0009 18] = 50,000
2. HARALNEES 12,453 10,112 2,341
1LY 3Fas 2 AAE%E5,201 3,072 2,129
1.71ets 8w 1,101 1,172 =711 438t : 160,000 +2Y= 320,000
STE I EAIH] & 390,440 2L = 781,000
2.4 ER 500 500 0|8 =T ¢ 250,000 %2 = 500,000
3. 4787 3,600 1,400 2,200 A7) 2F : 1,800,0009 2= 3,600,000
2. [F 1AL AEAZH A 1,464 3,590 -2,126
1. Yuksegn) 1,464 3,500  -2,126|ATFEFAHE] 0 1,000,0009#13]= 1,000,000
AR ET] 0 20,0009 %1051 Y= 200,000
IT7) 7] - A el u] 132,000 28 = 264,000
3. [F1HALED 5,788 3,450 2,338
1991 600 1,260 -660 | T EolH] 1 10,0009 178 +53] x 129 = 600,000
2. dnkp g 4,946 1,740 3,206 | (B ) F 7144 71&4n] + 250,000 %23]= 500,000
(AW 2=0] 1 220,0009#13]= 220,000
57| FAAANR 1 16,5009 #1th#43] = 66,000
AE AU H] 1 90,0009 #23]= 180,000
d28E TS ¢ 100,000 %23]= 200,000
(A7) 8% ¢+ 120,00099%43])= 480,000

o]714d 2023 02€ 15¢ 09A] 5564 23%

14




202381

oA 0 Bt e )
At
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
B4zl AEn] 25 0001t x129= 300,000
AFEEETY 1 200,000 %13)= 200,000
AakAaRETY] 0 200,000 #33]= 600,000
BAAYEETY  200,0009%103]= 2,000,000
SRR WS ] 1 100,000 #23]= 200,000
3. ANk - Fn 0 200 -200
4. AAFFHTR N 0 250 -250
5.8 521 2492 0 242 FEQ) 1 162,0009)+13]= 162,000
F3s 4] 40,0009 #23]= 80,000
2. A1 g A 47,910 48,539 -629
1. Bt A A 7 H] 7] 47,910 48,539 -629
1.[z]TToaEAAET = 21,105 15,760 5,345
1718838+ 5,605 6,010 -405| A3t 160,0009*109= 1,600,000
SHAF 1 10,0009 #103]= 100,000
STEYEAIN] ¢ 390,4409%10Y = 3,905,000
2. 8RR 3,000 2,750 250| et 5 1 300,0009 %108 = 3,000,000
3. 47185 12,500 7,000 5,500 A7 &5 : 1,250,00090%10L= 12,500,000
2. ]34 %= 0 2,720|  -2,720
1. g RkE8H 0 2,720 -2,720
3[R &Y 13,915 17,862 -3,947
1. g RkE8H 13,915 17,862 -3,947 | 2 A A 8-S H] ¢ 207,900 x12¢€= 2,495,000
%%_*l@%%ﬁ@@%%‘ﬂl : 1,000,000¢] %2 2,000,000
gi%)ﬁ?j%%jiﬁ%ﬂﬂl : 150,000 %12 1,800,000
A7 AN L] ¢ 272,0009%129= 3,264,000
ié%l%)%iﬂ%%i%ﬁl%c—‘%ﬂl : 176,000 %12 2.112.000
ﬂ;;%ﬂﬂ@%@@@%%ﬂﬂ] : 88,0008 1,056,000
(%:Ev%ﬂl‘;‘%ﬂ%ﬂ%@aﬂl : 99,0009 %12 118,000
4. [ZIA A dukag 12,690 11,997 693
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20238 A= A= of| AT A A]
bR 1 Helat Bl o)
A+
: : el | D55 0 HE712(2)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
LA eln 250 250 0 FFAAIZ T ¢ 125,000 27 +13]= 250,000
2. WA AN 1,000 800 2003 E-H] : 200,0009) %27 23] = 800,000
;]Jjj%@%}ﬂ]ii%%?%‘ : 100,000 %2 200,000
3. AT EAI AN 0 600 -600
4. g8 11,440 10,347 1,093 | &7t R=41] 1 320,000 %123]= 3,840,000
;1?_01*501*1* A71AAE 1 300,000 1 300,000
shekdEln] o 250,000 %63 = 1,500,000
A AREETS 1 350,000 #123]= 4,200,000
w718 2u] 1 300,000 %23]= 600,000
PEUALAR 250,000 #43]= 1,000,000
5.[&]d5H] 200 200 0
1.98H 200 200 074l : 100,000 %23]= 200,000
3.8 08y ¥ 2,300 2,100 200
1.3 1599 93] ¢ 1,300 1,100 200
LIz 91438 1,300 1,100 200
1.09m) 300 300 0|3 932 e8] & 10,0009 6 #53]= 300,000
2. AW 520 1,000 800 200 ;ﬁi%c’g%%ﬂﬂ%ﬂ%ﬂ] + 200,000€1+5 1,000,000
2.3y 1,000 1,000 0
L[z Ras 160 160 0
1.09m) 160 160 0|(77)&%0 : 20,000 +273 #43]= 160,000
2. [Z]H-R3] 8- 840 840 0
1. a9 0 600 -600
2. BAAL G 4500 150 140 10 (5]7‘5;*"})@?‘3}}-@9@‘:'] + 150,0004+1 150,000
3. 95 90 100 -10[(BA) SR AR ZFAE] ¢ 90,0009 %13]= 90,000
4.9k 4] 600 0 600 ;ﬁ;";?“}?‘gﬂﬂ%omg%m 300,000 600,000
7.3 AFLE 5,000 4,000 1,000
1. <l H] R 5,000 4,000 1,000
1. <nlu] 5,000 4,000 1,000
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20238t A %= A

L[ 1fA L eum] 2,000 1,000 1,000

1. o) H] 2,000 1,000 1,000 |- ellvlH] 1 2,000,000¢)%13]= 2,000,000
2.[Z]eu]H] 3,000 3,000 0

L. eju]u] 3,000 3,000 0| Z%-clHlH] : 3,000,0009#13]= 3,000,000
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